

ОТЗЫВ

*на автореферат кандидатской диссертации Сарнацкого С.С.
на тему : «Формирование стратегии развития инвестиционных
инструментов коллективных сбережений населения» по специальности:
08.00.10 «Финансы, денежное обращение и кредит»*

В настоящее время в российской экономике сложилась неблагоприятная ситуация, связанная с недостаточной активностью институциональных инвесторов в большинстве отраслей народного хозяйства. Для обеспечения аккумуляции свободных финансовых ресурсов субъектов рынка с целью дальнейшего инвестирования в современной экономике функционируют различные финансовые посредники, одними из которых являются паевые инвестиционные фонды.

Инвестиционные фонды являются одними из самых активных участников фондового рынка, к тому же первыми формированиями, которые получили возможность аккумулировать денежные средства населения.

Основной целью создания паевых инвестиционных фондов является осуществление эффективного использования сбережений граждан путем привлечения их к инвестиционной деятельности. Иными словами, задача паевых инвестиционных фондов сводится к объединению средств пайщиков для последующих инвестиций. Этот вид деятельности в России может осуществляться путем приобретения физическими и юридическими лицами инвестиционных паев.

В соответствии с этим тема диссертационного исследования аспиранта Сарнацкого С.С., посвященная формированию стратегии развития инвестиционных инструментов коллективных сбережений населения, представляет собой вполне актуальное исследование, в котором диссертант обобщил опыт отечественного и зарубежного организаций и функционирования ПИФов как инструментов коллективных сбережений населения; определил экономическую сущность, место и роль паевых инвестиционных фондов и на основе этого научно обосновал и

сформулировал теоретическую модель стратегии их как инструмента коллективных сбережений населения. В своих научно-теоретических разработках соискатель определил особую целесообразность формирования в современных условиях развития нашей экономики закрытых паевых инвестиционных фондов.

В качестве замечания следует отметить, что при определении динамики количества ПИФов (табл.1) ограничился данными только по 2007 год, хотя на рис. 3 динамика определена по 2012 г.

Несмотря на указанный недостаток, содержание автореферата позволяет сделать вывод о том, что соискателем выполнена научная работа, которая имеет внутреннее единство, содержит совокупность новых научных результатов и оригинальных положений, свидетельствующих о личном и творческом вкладе в решение актуальных проблем формирования стратегии развития инвестиционных инструментов коллективных сбережений населения. Автореферат и опубликованные работы отражают основное содержание диссертации.

Проведенное исследование отвечает требованиям п. 9 «Положения о присуждения ученых степеней» ВАК России, а его автор, Сарнацкий Сергей Сергеевич достоин присуждения ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.10 – Финансы, денежное обращение и кредит».

Ф.И.О.

Ученая степень, звание

Должность

Место работы

Сибирская Елена Викторовна

доктор экономических наук, профессор

профессор кафедры

кафедра статистики ФГБОУ ВПО

«Российский экономический университет

имени Г.В. Плеханова», г. Москва.

Стремянный переулок , дом 36

Тел. (499)2379349

e-mail: kafstat@mail.ru

Контактная информация:

e-mail: e-sibirskaya@rambler.ru

тел. 89102690035

Личная подпись: *Сибирь.*

ПОДПИСЬ

Специалист по работе с персоналом

